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I. Mục tiêu đào tạo
Chương trình đào tạo chuyên ngành Kinh tế vận tải biển được xây dựng và triển khai nhằm mục tiêu đào tạo cử nhân ngành  Kinh tế vận tải:
· Có phẩm chất chính trị vững vàng, có ý thức tổ chức kỷ luật, đạo đức nghề nghiệp; nắm vững kiến thức cơ bản và chuyên sâu về chuyên ngành kinh tế vận tải biển, đáp ứng các yêu cầu về nghiên cứu phát triển và ứng dụng khoa học công nghệ tronglĩnh vực vận tải biển. 
· Có khả năng vận dụng các kiến thức để tham gia quản lý, điều hành, thực hành nghiệp vụ chuyên môn và xây dựng kế hoạch, định hướng phát triển doanh nghiệp theo từng thời kỳ.
· Có tư duy sáng tạo và khả năng làm việc độc lập, làm việc nhóm, có thể thích ứng với sự thay đổi và phát triển của khoa học công nghệ trong lĩnh vực vận tải nói chung và vận tải biển nói riêng.
· Có tính thần học tập, không ngừng trau dồi kiến thức chuyên môn và kỹ năng nghề nghiệp; có ý thức tổ chức kỷ luật, tác phong công nghiệp và trách nhiệm với cộng đồng.
II. Vị trí làm việc sau tốt nghiệp
· Có thể công tác tại các cảng, công ty vận tải biển, các doanh nghiệp dịch vụ vận tải (đại lý tàu, môi giới hàng hải, giao nhận vận tải, công ty xuất nhập khẩu , …).
· Các phòng ban nghiệp vụ phù hợp chuyên môn là: kế hoạch, khai thác/điều độ, thương vụ, đại lý, lao động - tiền lương, kế toán, …
· Giảng dạy các môn học chuyên môn ở các trường Đại học, Cao đẳng, Trung học chuyên nghiệp, dạy nghề có mở ngành, chuyên ngành liên quan;
· Tiếp tục học tập nâng cao trình độ các bậc học sau đại học ở các lĩnh vực: tổ chức và quản lý vận tải, quản trị kinh doanh
III.  Chuẩn đầu ra 
1. Kiến thức
· Nắm vững kiến thức cơ bản về toán học ứng dụng trong quản lý kinh tế như xác suất và thống kê, phương pháp toán trong quản lý kinh tế,… để đáp ứng việc tiếp thu các kiến thức giáo dục chuyên nghiệp và khả năng học tập ở trình độ cao hơn.
· Nắm vững kiến thức cơ bản về quản lý kinh tế như: kinh tế vĩ mô, kinh tế vi mô, pháp luật kinh tế, …
· Nắm vững kiến thức cơ sở chuyên ngành kinh tế vận tải biển, bao gồm: hàng hóa vận tải, địa lý vận tải, thủy văn công trình cảng, thiết bị xếp dỡ, lý thuyết tàu.
· Nắm vững kiến thức chuyên sâu về: kinh tế vận tải biển, quản lý khai thác cảng,  quản lý khai thác đội tàu, đại lý tàu biển, nghiệp vụ ngoại thương, giao nhận vận tải, luật vận tải, hợp đồng Vận tải biển, khiếu nại và bảo hiểm liên quan đến hoạt động hàng hải, quản trị nhân sự, quản trị tài chính trong các doanh nghiệp vận tải
2. Kỹ năng
· Tham gia xây dựng chiến lược, giải pháp phát triển các doanh nghiệp trong ngành vận tải; Lập kế hoạch SXKD tháng, quí, năm cho các doanh nghiệp (cảng biển, vận tải biển, dịch vụ vận tải...); 
· Lập kế hoạch khai thác đội tàu tại các công ty vận tải biển; khai thác, điều độ tàu tại các công ty vận tải; quản trị vật tư.
· Lập kế hoạch khai thác cầu bến, kho bãi, thiết bị xếp dỡ - phương tiện vận chuyển, kế hoạch giải phóng tàu, kế hoạch xếp dỡ - giao nhận hàng hóa tại cảng biển; lập qui hoạch kho bãi; xây dựng quy trình công nghệ xếp dỡ, quy trình giao nhận hàng hoá tại cảng biển; 
· Tổ chức điều hành hoặc tham gia tổ chức điều hành công tác xếp dỡ, giao nhận hàng hóa tại cảng biển; hoạt động sản xuất và cung ứng dịch vụ tại các doanh nghiệp khác trong ngành vận tải và thương mại.
· Thực hiện các công việc của đại lý giao nhận, khai báo hải quan và đại lý tàu biển;
· Tổ chức lao động trong doanh nghiệp vận tải biển, theo dõi, điều hành hoạt động xây dựng định mức, xây dựng kế hoạch nhân sự, chính sách lương, phúc lợi trong doanh nghiệp, tham gia tuyển dụng nhân sự.
· Phân tích các báo cáo tài chính, xây dựng chiến lược vốn và sử dụng tài sản, sale và marketing.
· Lập hồ sơ, thủ tục để mua và bồi thượng bảo hiểm. 
	3. Mức độ tự chủ và trách nhiệm
· Có ý thức trách nhiệm công dân; có thái độ và đạo đức nghề nghiệp đúng đắn; có ý thức kỷ luật và tác phong công nghiệp; 
· Có khả năng hướng dẫn và giám sát người khác cùng thực hiện nhiệm vụ.  
· Có khả năng làm việc nhóm, làm việc độc lập và khả năng tự học.
· Có tinh thần làm việc vì doanh nghiệp; vì cộng đồng, xã hội.
IV. Cấu trúc chương trình 
1. Kiến thức giáo dục đại cương
· Đại số
· Giải tích 1 
· Xác suất thống kê 
· Toán kinh tế
· Tin học cơ bản
· Triết học Mác-Lênin 
· Kinh tế chính trị 
· Chủ nghĩa xã hội khoa học
· Lịch sử Đảng 
· Tư tưởng Hồ Chí Minh 
· Pháp luật đại cương 
· Kỹ năng mềm 1
· Kỹ năng mềm 2
2. Kiến thức giáo dục chuyên nghiệp
2.1 Kiến thức cơ sở ngành
· Kinh tế vi mô
· Kinh tế vĩ mô
· Tài chính - Tiền tệ
· Lý thuyết dự báo kinh tế 
· Luật kinh tế
· Nguyên lý thống kế 
· Nguyên lý kế toán
2.2 Kiến thức chung của ngành
· Hàng hóa vận tải
· Địa lý vận tải thủy 
· Lý thuyết tàu 
· Máy xếp dỡ 
· Thủy văn-công trình cảng
2.3  Kiến thức chuyên ngành:     
· Kiến thức chuyên ngành chuyên sâu (Bắt buộc)       
· Kinh tế vận tải biển    
· Luật vận tải biển    
· Quản lý khai thác cảng     
· Khai thác đội tàu     
· Quản lý đội tàu 
· ĐL tàu biển và giao nhận  
· Quản trị tài chính DN     
· Quản trị nhân sự 
· Phân tích hoạt động KD        
· Hợp đồng vận tải biển 
· Bảo hiểm hàng hải 
· Nghiệp vụ ngoại thương 
· Thanh toán quốc tế 
· Logistics và vận tải ĐPT 
· Thực tập chuyên môn
· Kiến thức chuyên ngành mở rộng
· Quản trị Marketing
· Quản trị chất lượng 
· Nghiệp vụ kế toán 
· Thương mại điện tử
· Nghiệp vụ thuế
· Thị trường chứng khoán 
· Dịch vụ khách hàng 
· Quản trị rủi ro
2.4. Khóa luận tốt nghiệp (8TC)
· Thực tập tốt nghiệp
· Luận văn tốt nghiệp
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