TÊN ĐỀ TÀI
CNĐT: Tên tác giả (ghi họ tên đầy đủ)
GVHD: Tên giảng viên hướng dẫn (ghi rõ học hàm, học vị, họ tên đầy đủ)
Tóm tắt: Biểu mẫu này đưa ra hướng dẫn định dạng cho các tác giả định dạng báo cáo tóm tắt đề tài NCKH của SV trong trường Đại học Giao thông vận tải Thành phố Hồ Chí Minh. Các tác giả phải tuân theo những hướng dẫn trong biểu mẫu này.

Từ khóa: Từ khóa là từ trong một câu, một đoạn, một văn bản, mang một ý nghĩa quan trọng hoặc có mục đích nhấn mạnh theo ý của người viết mà có thể dùng để tìm kiếm thông tin liên quan. Nó gồm ít nhất 5 từ khóa hoặc cụm từ theo thứ tự ABC cách nhau bằng dấu “phẩy”.
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1. Quy định về nội dung:
Tóm tắt báo cáo NCKH phải được trình bày dưới dạng một bài báo khoa học, trình bày tóm lược kết quả nghiên cứu của đề tài, bao gồm các nội dung: tính cấp thiết của đề tài, bối cảnh của vấn đề nghiên cứu; phương pháp nghiên cứu sử dụng; những kết quả phân tích và kết luận về vấn đề nghiên cứu; các đề xuất và kiến nghị đối với vấn đề nghiên cứu.
2.  Quy định về hình thức trình bày
2.1. Quy định trình bày nội dung báo cáo
Báo cáo tóm tắt không dài quá 5 trang đánh máy vi tính trên khổ giấy A4 (21cm x 29,7cm) kể cả hình vẽ, bảng số và tài liệu tham khảo được đặt chế độ Mirro margin, mật độ chữ bình thường, không nén, không kéo giãn khoảng cách giữa các chữ, paragraph đặt chế độ justiy theo qui định sau:

-
Font: Times New Roman (Unicode), cỡ chữ: 12; 

-
Căn lề: trên: 2,5cm; dưới: 2,5cm; trái: 3cm; phải: 2cm;

-
Giãn dòng đặt chế độ single; giãn cách xuống dòng chế độ before: 0; after: 3pt
2.2. Quy định trình bày tên đề tài, tác giả, GVHD
· Tên đề tài:  Chữ viết in hoa, đậm, đứng, cỡ chữ 15.

· Tên tác giả ghi họ tên đầy đủ; Chữ viết thường đậm, nghiêng, cỡ chữ 11.

· Họ và tên, học hàm, học vị của giảng viên hướng dẫn (format như tên tác giả).
3. Kết luận

Từ kết quả nghiên cứu của đề tài, tác giả đưa ra một số kết luận của đề tài, rút ra một số đóng góp của đề tài về mặt khoa học hay thực tiễn hoặc cả hai.
Tài liệu tham khảo

Danh mục tài liệu tham khảo đặt ở cuối bài báo cáo, sau phần kết luận. Tài liệu tham khảo được liệt kê theo bảng chữ cái, tối đa 7 -10 tài liệu quan trọng nhất.

Nguyên tắc trích dẫn tài liệu tham khảo như sau: Khi trích dẫn tài liệu tham khảo đặt chỉ số tài liệu trong dấu ngoặc vuông […] và để ở cuổi câu (tham khảo chi tiết ở phần Phụ lục I).
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